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                                              COMUNICAT DE PRESĂ 
           Managerii companiilor discută despre importanţa Responsabilităţii Sociale 
 
 
În data de 13 noiembrie 2007, la World Trade Centre, Salvaţi Copiii România şi Ambasada 
Suediei vor organiza Conferinţa pe tema Responsabilitatea Socială a Companiilor. 
 
Evenimentul are ca obiectiv schimbul de experienţă între companiile suedeze şi cele prezente 
în România pe tema importanţei implicării şi investiţiei în comunităţile locale. Vor fi 
prezentate exemple de bună practică şi se va discuta despre avantajele adoptării unei politici 
de responsabilitate socială pentru companii. 
 
La Conferinţă vor participa Ambasadorul Suediei în România, D-nul Mats O.Aberg, 
responsabilul in domeniul Comerţului Internaţional din Cadrul Ministerului Afacerilor 
Externe al Suediei, d-na Elisabeth Dahlin , directori ai companiilor SAS, Eon si Accenture şi  
manageri reprezentând 40 de companii active în România. 
 
Salvati Copiii crede în eficienta colaborării dintre companii şi organizaţii neguvernamentale 
specializate în anumite domenii. Noi dorim să învăţăm să fim un partener mai bun, de 
încredere pentru sectorul de business, astfel încât, prin eforturile noastre conjugate, să 
putem avea un impact real şi de durată asupra celor care au nevoie de suportul nostru, 
declara Gabriela Alexandrescu, Preşedinte Executiv al organizaţiei Salvaţi Copiii. 
 
Din cercetarea realizată de Save the Children Australia în rândul a 26 companii internaţionale 
rezultă faptul că sectorul de business îşi concentrează activitatea social-filantropică acolo 
unde obţine cele mai mari beneficii atât pentru grupul ţintă dar şi pentru companie. 
  
 
Pentru mai multe informaţii şi detalii suplimentare vă rugăm contactaţi site-ul 
www.salvaticopiii.ro sau pe Ramona Cernat, departament marketing la tel 0744 36 09 20 sau 
scrieţi la ramona_cernat@salvaticopiii.ro. 
  
Salvaţi Copiii România este o organizaţie neguvernamentală, de utilitate publică (HG 2262/2004), non-profit, care 
promovează de 17 ani drepturile copilului, în acord cu Convenţia Naţiunilor Unite cu privire la Drepturile Copilului. Este 
membră a Alianţei Internaţionale Salvaţi Copiii, cea mai mare organizaţie independentă din lume de promovare a 
drepturilor copiilor, ce cuprinde 27 de membri şi desfăşoară programe în peste 100 de ţări.  Salvaţi Copiii România este 
implicată în diferite proiecte de educaţie, protecţie socială şi advocacy pentru copiii aflaţi în familii sărace, copiii victimă a 
violenţei, copiii străzii, copiii refugiaţi, copiii din comunităţile dezavantajate, copiii cu dizabilităţi etc., lucrând cu copiii si 
familiile acestora pentru îmbunătăţirea vieţii lor de zi cu zi şi crearea unor planuri de viitor. În programele derulate în anul 
2006 au fost implicaţi 42.000 copii. 
Salvaţi Copiii România îşi utilizează experienţa globală pentru a obţine din partea organismelor guvernamentale decizii şi 
iniţiative de pe urma cărora să beneficieze toţi copiii.  
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